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TRGOVAČKI SUD U PAZINU					     
52000 PAZIN, Dršćevka 1 						          
	
Posl. broj: 4 St-206/2020-92
Z A P I S N I K
od 19. siječnja 2023.
sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu 
o završnom ročištu vjerovnika 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom - stečajnom masom iza AUTO KUĆA CULAK d.o.o. "u stečaju", Poreč, Mateo Benussi 8, OIB: 19251897771

  
OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajna sutkinja 
Sanja Prodan, zapisničarka

Stečajni upravitelj: Dražen Ezgeta 

Početak u 9,00 sati. Ročište je javno.

	Utvrđuje se da je na današnjem ročištu nazočan:
	1/ za vjerovnika RH – Željko Perčinlić, ŽDO u Puli. 

Dnevni red završnog ročišta vjerovnika:
	1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja; 
	2. Podnošenje prigovora na prijedlog završne diobe;
	3. Donošenje odluke o nastavku parnice koja se vodi pri Trgovačkom sudu u Zagrebu, Stalnoj službu u Karlovcu, broj P-83/15.

	Konstatira se da je završni račun stečajni upravitelj dostavio 8. prosinca  2022., (priložen na listu 446-586 spisa) te da je isti objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 12. prosinca 2022. Do dana održavanja ovog ročišta na spis nije zaprimljen prigovor na dostavljeni  završni račun. 
 

	Prelazi se na točku 1. i 2. dnevnog reda: 
Rasprava o završnom izvješću stečajnog upravitelja i Podnošenje prigovora na završni popis.

	Stečajni upravitelj ostaje kod svega navedenog u tom završnom računu. 

	Pun. RH suglasan je sa podnesenim završnim računom i nema primjedbi. 


SUDAC 
RJEŠAVA
	
	Donijet će se odluka sukladno prijedlogu stečajnog upravitelja. 

	Prelazi se na točku 3. dnevnog reda: 
	Donošenje odluke o nastavku parnice koja se vodi pri Trgovačkom sudu u Zagrebu, Stalnoj službu u Karlovcu, broj P-83/15.
	 
	Stečajni upravitelj navodi da je glavnom vjerovniku B2 Kapitalu, čija tražbina je utvđena u iznosu od 29.947,107,99 kuna dostavio presliku cjelokupnog parničnog spisa sa prijedlogom da isti otkupe potraživanje dužnika koji je predmt parničnog predmeta posl. broj: P-83/15 međutim navedeni vjerovnik nije se nikada očitovao na prijedlog strečajnog upravitelja. St. upravitelj u vezi tog parničnog postupka ostaje kod svega što je naveo u završnom izvještaju a prvenstveno kod toga da je u slučaju nastavka postupka potrebno predujmiti iznos od 375.000,00 kn. 

	
	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

ODLUKU

	Neće se nastaviti parnični postupak P-83/15 koji se vodi kod Trgovačkog suda u zagrebu, Stalne službe u Karlovcu. 


SUDAC 
RJEŠAVA

	Nalaže se stečajnom upravitelju da u roku od 8 dana izvrši sve isplate te da o toime izvjesti sud nakon čega će se donijeti rješenje o zaključenju stečajnog postupka. 


Dovršeno u 9:05 sati.


Stečajni upravitelj		 	Stečajna sutkinja		   
	

	Vjerovnik
                		 	           Zapisničarka			
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